

6. SZÁMÚ ELŐTERJESZTÉS
A NYUGAT-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS
2014. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS MÓDOSÍTÁSÁNAK TÁRGYÁBAN
A TÁRSULÁS TANÁCS
2014. SZEPTEMBER 22 –ÉN TARTANDÓ ÜLÉSÉRE

Tisztelt Társulási Tanács!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény (továbbiakban: Áht.) 34. §-a értelmében a Társulás költségvetési határozatában megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a Társulási Tanács dönt.

Ha a Társulás év közben a költségvetési határozat készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, e tényről a Társulási Tanács Elnöke a Társulási Tanácsot tájékoztatja.

A Társulási Tanács a Társulás 2014. évi költségvetését 3/2014(II.13)sz. határozatával jóváhagyta.

A 2014. évi költségvetés először kerül módosításra.

A Társulási Tanács 2014.április 15-i ülésén elfogadta a 2013. évi pénzmaradványt. A mai előirányzat módosítás tartalmazza ezt az összeget. Ezen felül beemelésre került a közalkalmazotti kereset kiegészítés összege, mely utólag kerül elszámolásra.

A Forrás Únió KFT. képviselője kezdeményezésünkre állásfoglalást kért a hatályos jogszabályok és a támogatási szerződésben szereplő tételek közötti ellentmondás feloldására. Erre azt a választ kaptuk, hogy a hatályos jogszabályok szerint járjunk el. Ennek alapján KEOP-1.1.1/09-11-2012-0001. pályázat tárgyában átcsoportosítást hajtottunk végre működési és fejlesztési kiadások között, a projektmenedzseri feladatokat ellátó szervezet képviselőjétől kapott adatok alapján. A bevételi oldalon szintén ennek a tételnek a hatását érvényesítettük.

Kérem a tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a 2014. költségvetés módosítását a fentiek ismeretében az alábbi határozati javaslat szerint elfogadni szíveskedjék.

Kelt: Szombathely, 2014. szeptember 18.

Marton Zsolt
Társulási Tanács Elnöke

Határozati javaslat

A Nyugat-dunántúli Regionális Önkormányzati Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Társulás 2014. évi költségvetésének módosításával kapcsolatos előterjesztést és a Társulás 2014. évi módosított költségvetését a Társulási megállapodás (irányító szerv hatásköre) alapján 2.691.402 e FT bevételi és kiadási főösszeggel elfogadta:

Felelős: Marton Zsolt elnök

Közreműködik: a PIU szervezet

Határidő: Folyamatos